

临泽县蓼泉镇：秸秆综合利用生态经济效益双提升

临泽县蓼泉镇坚持把玉米秸秆高效利用作为加快转变经济发展方式、消除农村消防安全隐患、推进农村人居环境整治工作的有效途径，多举措切实做好秸秆综合利用和清理整治工作，推进秸秆饲料化、基料化、肥料化、燃料化高效利用。

该镇通过充分利用“村村响”大喇叭、微信平台等平台广泛宣传，以养殖专业合作社、养殖小区(大户)等为重点，积极引导广大养殖户转变传统的饲养方式，通过青贮氨化、打包(捆)等行之有效的方 式，提高秸秆利用率；充分利用现有青贮窖，积极推广应用秸秆高效利用技术，加大玉米秸秆青贮、黄贮力度，做到窖窖不空、座座青贮。同时，引导各类新型经营主体及农户施用有机肥，改善土地质量，提高农产品品质。发挥张掖天源新能源科技有限责任公司秸秆收购、加工等方面的优势，设立饲草银行1个，加大废弃秸秆收购加工力度，将废弃秸秆柴草加工转化为新型生物质燃料、饲料，提高秸秆“四化”利用水平；强化措施引导，加大扶持力度。积极争取秸秆资源化利用项目资金，加大对秸秆“四化”企业创建、青贮窖建设、农机具购置等扶持力度，不断提高秸秆综合利用水平。(张芳芳 卢晓玲)

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/147829.html>